



## 人物名片

姓名:李子  
 年龄:28  
 职业:浙江师范大学舞蹈老师  
 时尚格言:女人就要对自己好一点,等老了再打扮就来不及了

## 逛街是用跑的

果然不出所料,这位又是购物狂症候群的其中一员。李子说自己很喜欢逛街,由于工作时间比较集中,她除了周一到周三要上课以外,剩下几天的时间都是自由时间,所以有大把大把的时间购物,但她居然还跟我说每次购物都觉得时间不够,所以要用跑的。

用跑的来逛街?

我的天!什么人呐?!

仔细一问,原来她说的是每次去香港购物都觉得没有足够的时间。“我很喜欢去香港买东西,那里的东西比这里要便宜很多,而且款式够新,我记得去年我去香港买了一件 Maxco 的皮衣,在那里买才 4000 多,三个月后我在上海看到一件一样的要卖 6900 多。”

“我每年去一次香港,总是觉得时间不够,去的三四天里面,我每天差不多十点半开始逛街,逛到晚上商店打烊,饿了就吃点饼干,渴了就在路边的星巴克买杯咖啡。我总是在跑,从这家店跑到另一家店,不过每到一家新店,我第一件要做的事情肯定是先数数手里有几个袋子,然后才放下大包小包开始买东西,走的时候也要再确认袋子的数量,这样辛辛苦苦买来的东西可不能给弄丢啦。就这样从早上 10 点要逛到晚上 12 点我才肯回住的地方,所以每次去香港我都会瘦三四斤。”

## 不用说五门的衣橱 就是五十门的照样塞满

购物的最直接后果就是储物。李子说:“别人是衣橱里永远少一件衣服,而我却是房间里永远少一个衣橱。”

李子喜欢把自己打扮得漂漂亮亮的,所以看到什么好看的东西都忍不住要“占为己有”。家里光是 LV 的包包就有十来个,全部都是叫朋友从法国带来的。她很有经验地说:“买 LV 法国最便宜了,我上次看中一个包包,国内要 19000,我叫朋友从法国带回来才 11000,差很多的。”

李子还有很多不同的礼服。她说:“我买礼服很多时候是为了拍照,我每年都要拍一套照片,家里都是我的照片。每年在学生们的毕业晚会上能穿,朋友的派对可以穿,也算物尽其用了吧。”

还有五十多对用来配衣服的耳环,几十双高高低低的鞋子。“我以前住学校宿舍的时候,房间里一排五门柜经常只能放下我一个季节穿的衣服,其他衣服我只能用无数个小箱子放起来。”

## 每天晚上 都要做好功课再睡觉

李子是学校里的美女老师,每天都穿得漂漂亮亮地上课。别看美女每天出门的时候都光鲜亮丽的,之前的准备工作可不是每个人都吃得消的呢。

她每天晚上回家的第一件事情就是打开音乐,然后卸妆洗漱,完了之后就是一项浩大的工程,那就是决定第二天要穿的衣服。经常一找就是一个小时,堆得满床都是衣服,好像被小偷洗劫过一样。衣服平铺在床上,配好了一套以后往身上比一比,直到满意,这第一步工作才算完成了。

至于第二步嘛,就是换包罗。换包可不是我们想象中那么简单,只要把一个包里的东西倒到另一个包里就算完工,这绝对不是一个优雅的美女应该做的事情。李子说自己很爱护包包,所以每天换下来的包包必定要好好宝贝一番,要先用专门从香港 BALLY 店里买回来的包包气雾剂喷一下,然后再用半干的毛巾擦干净,最后才放回柜子里。不同质地的包包有不同保养方法,李子都头头是道。她让我想起最近刚看过的《人鱼朵朵》,徐若萱演的那个拥有无数漂亮鞋子的女主角朵朵也是这样爱护她的鞋子的。

# 永远少一个衣橱的 舞蹈老师

文 / 本报记者 李冰

认识李子是一个多月前的事情了,记得是圣诞节后的某个晚上,几个朋友照例去了 PUB1991,坐定,看歌手表演,一切再平常不过。突然看见一件红衣掠过,便不由得被吸引了。

大大的一字领,露出小半个肩膀,黑色的大菱形图案让整件衣服看起来更加有动感,就是这样一件红色的短毛衣,让我呆呆地观察了 5 分钟之久,那一刻便确定了,这件红毛衣的主人将是我们私人衣橱的下一位女主角。



格子上衣和可爱版的雷锋帽,这样一套让李子感觉突然小了好多呢。



因为漂亮的锁骨,所以李子一般不戴项链,只戴耳环



刚买的小礼服,李子说背后很好看